

ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು

ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)

ನಿಗಮ ಕಾರ್ಯಾಲಯ,

ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮೈಸೂರು-570017

Telephone No: 0821-234338



CHAMUNDESHWARI ELECTRICITY
SUPPLY CORPORATION LIMITED

(A Government of Karnataka Undertaking)

Corporate Office,

CESC, Mysuru-570017

Web Site: www.cescmysore.org.

E-mail ID: gmhrd@cescmysore.org

Company Identity Number[CIN]:- U40109KA2004SGC035177

ವಿಷಯ: ಶಾಶ್ವತ ವಿದ್ಯುತ್ ನಿಲುಗಡೆಗೊಂಡ ಸ್ಥಾವರಗಳ ಕಂದಾಯ ವಸೂಲಾತಿ ಮಾಡಲು

ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿ ರಚಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ

ಉಲ್ಲೇಖ: ಉಪ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಕಂದಾಯ)ರವರ ಟಿಪ್ಪಣಿ ದಿನಾಂಕ: 06.01.2023.

ವಿವರಣೆ:

ಚಾವಿಸನಿನಿ ನಿಗಮದ ಆರ್ಥಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯು ಸುಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿಲ್ಲದಿರುವುದರಿಂದ ಹಾಗೂ ವ್ಯಾಪಾರ ಸಂಬಂಧಿತ ಪಾವತಿಗಳು (Trade Payables) ದಿನಾಂಕ 31.12.2022 ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ರೂ.1,749/- ಕೋಟಿಗಳು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸದರಿ ಮೊತ್ತವು ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪಾವತಿಯಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಬಡ್ಡಿ (Surcharge) ರೂಪದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಮಾಹೆ ಶೇ. 15 ರಿಂದ 18 ದರದಲ್ಲಿ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು (Surcharge) ಪಾವತಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವುದು ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ನಿಗಮಕ್ಕೆ ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಬರಬೇಕಾದ ಬಾಕಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ವ್ಯಾಪಾರ ಸಂಬಂಧಿತ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳು (Trade Receivables) ಅನ್ನು ಕೂಲಂಕುಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದಾಗ ರೂ.39.93/- ಕೋಟಿಗಳು ಶಾಶ್ವತ ವಿದ್ಯುತ್ ನಿಲುಗಡೆಗೊಂಡಿರುವ ಮೊತ್ತವೆಂದು ದಿನಾಂಕ 31.03.2022 ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಬಿಂಬಿಸುತ್ತಿರುತ್ತದೆ. ಮೊದಲಿಗೆ ಉಪವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಆದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ಸದರಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದವರಿಂದ ವಸೂಲಿ ಮಾಡಲು ನಿಗಮದ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಯತ್ನಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದುದರಿಂದ, **ವಲಯ ಕಛೇರಿ ಮೈಸೂರು ಹಾಗೂ ಹಾಸನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ರವರುಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ** ಒಂದು ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮೊತ್ತವನ್ನು ವಸೂಲಿ ಮಾಡಿ ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪ್ರತಿ 10 ದಿನಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಆರ್.ಆರ್ ಸಂಖ್ಯೆವಾರು ವಸೂಲಾದ ವಿವರವನ್ನು ಮತ್ತು ಅನುಪಾಲನ ವರದಿಯನ್ನು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ನಿಗಮದ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಬಾಕಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ವಸೂಲಿ ಮಾಡಲು ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಯತ್ನಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಂಡು ಅದಾಗ್ಯೂ ವಸೂಲಾಗದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ತೊಡೆದುಹಾಕಲು / ಹಿಂಪಡೆಯಲು ನಿಯಂತ್ರಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮೈಸೂರು ವಲಯ ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲು ಪ್ರತಿ 10 ದಿನಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಆರ್.ಆರ್ ಸಂಖ್ಯೆವಾರು ಹಿಂಪಡೆಯಬೇಕಾದ ಮೊತ್ತದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ವಿವರವನ್ನು ಮತ್ತು ಅನುಪಾಲನ ವರದಿಯನ್ನು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ಮಾನ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರವರಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ದೊರಕಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಎರಡು ತಂಡಗಳನ್ನು ರಚಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಆದೇಶ

ಕ್ರಮಾಂಕ:ಸೆಸ್ಸ/ಆ&ಮಾ.ಸಂ/02/ಇ-45138/2022-23/ *cyk-1567*

ದಿನಾಂಕ: 21 JAN 2023

ಉಪವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಆದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ಸದರಿ ಶಾಶ್ವತ ವಿದ್ಯುತ್ ನಿಲುಗಡೆಗೊಂಡಿರುವ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದವರಿಂದ ವಸೂಲಿ ಮಾಡಲು **ವಲಯ ಕಛೇರಿ ಮೈಸೂರು ಹಾಗೂ ಹಾಸನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ರವರುಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ** ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಒಂದು ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ	ಸಮಿತಿಯ ಸ್ಥಾನ
ಮೈಸೂರು ವಲಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ		
1	ಶ್ರೀಮತಿ. ಸಿ.ವಿ.ಅಮಿತಾ, ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ, ವಲಯ ಕಛೇರಿ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮೈಸೂರು.	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಶ್ರೀಮತಿ. ಡಿ.ಆರ್.ಸುಲೋಚನ, ಉಪಲೆಕ್ಕ ನಿಯಂತ್ರಣಾಧಿಕಾರಿ (ಪ್ರ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವ್ಯಕ್ತ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮೈಸೂರು.	ಸದಸ್ಯರು
3	ಶ್ರೀಮತಿ. ಬ್ರಮರಾಂಭ, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ (ಕಛೇರಿ), ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಎನ್.ಆರ್.ಮೊಹಲ್ಲಾ.	ಸದಸ್ಯರು

4	ಶ್ರೀ. ಹೆಚ್.ಆರ್. ರಾವ್, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ (ಕಛೇರಿ), ಚಾವಿಸನಿನಿ, ವಿ.ವಿ.ಮೊಹಲ್ಲಾ.	ಸದಸ್ಯರು
5	ಶ್ರೀ. ಆರ್.ಬಿ. ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ (ಕಛೇರಿ), ಚಾವಿಸನಿನಿ, ನಂಜನಗೂಡು.	ಸದಸ್ಯರು
6	ಶ್ರೀ. ಹೆಚ್.ಕೆ. ಬಸವಣ್ಣ, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ (ಕಛೇರಿ), ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಹುಣಸೂರು.	ಸದಸ್ಯರು
7	ಶ್ರೀ. ಟಿ.ವಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸು, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ (ಕಛೇರಿ), ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ.	ಸದಸ್ಯರು
8	ಶ್ರೀಮತಿ. ಎ.ವಿ.ಲತಾ, ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ, ವಲಯ ಕಛೇರಿ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮೈಸೂರು.	ಸಂಚಾಲಕರು
ಹಾಸನ ವಲಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ		
1	ಶ್ರೀ. ಹೆಚ್.ಎನ್. ಸ್ವಾಮಿಗೌಡ, ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ, ವಲಯ ಕಛೇರಿ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಹಾಸನ.	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಶ್ರೀ. ರಾಮಚಂದ್ರ, ಉಪಲೆಕ್ಕ ನಿಯಂತ್ರಣಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವ್ಯತ್ಯ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
3	ಶ್ರೀಮತಿ. ಹೆಚ್.ಆರ್. ಕವಿತ, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ (ಕಛೇರಿ), ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಹಾಸನ.	ಸದಸ್ಯರು
4	ಶ್ರೀ. ಕೆ.ಜಿ. ರವಿ, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ (ಕಛೇರಿ), ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಸಕಲೇಶಪುರ.	ಸದಸ್ಯರು
5	ಶ್ರೀಮತಿ. ಕೆ.ವಿ. ವಿಶಾಲ, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ (ಕಛೇರಿ), ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ.	ಸದಸ್ಯರು
6	ಶ್ರೀ. ವಿ.ಪಿ.ರಘುನಾಥ್ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ (ಕಛೇರಿ), ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ.	ಸದಸ್ಯರು
7	ಶ್ರೀಮತಿ. ಜ್ಯೋತಿ, ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ, ವಲಯ ಕಛೇರಿ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಹಾಸನ.	ಸಂಚಾಲಕರು


ನಿಗಮದ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ವಸೂಲಾತಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಮಕೈಗೊಂಡರೂ ಸಹಾ ವಸೂಲಾತಿ ಮಾಡಲಾಗದ ಬಾಕಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ತೊಡೆದುಹಾಕಲು / ಹಿಂಪಡೆಯಲು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಬೇಕಾದ ತಂಡ ಪ್ರಥಮ ಆದ್ಯತೆಯಾಗಿ ಚಾ-ಕೊ ವ್ಯತ್ಯ ಹಾಗೂ ಮಂಡ್ಯ ವ್ಯತ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಳಕಂಡಂತೆ ಒಂದು ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ	ಸಮಿತಿಯ ಸ್ಥಾನ
1	ಶ್ರೀಮತಿ. ಜಿ.ಮಂಜುಳ, ನಿಯಂತ್ರಣಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ, ವಲಯ ಕಛೇರಿ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮೈಸೂರು.	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
ಚಾ-ಕೊ ವ್ಯತ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ		
2	ಶ್ರೀಮತಿ. ಆಲ್ಪೋನ್ನ, ಉಪಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಲೆ ಮತ್ತು ಕಂ), ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮೈಸೂರು.	ಸದಸ್ಯರು
3	ಶ್ರೀಮತಿ. ಎನ್.ತಾರಾ, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಚಾ-ಕೊ ವ್ಯತ್ಯ, ಚಾವಿಸನಿನಿ.	ಸದಸ್ಯರು
4	ಶ್ರೀ. ಬಿ.ಎಸ್.ನಟರಾಜು, ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಚಾ-ಕೊ ವ್ಯತ್ಯ, ಚಾವಿಸನಿನಿ.	ಸಂಚಾಲಕರು
5	ಶ್ರೀ. ರವೀಂದ್ರ. ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಲಯ ಕಛೇರಿ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮೈಸೂರು	ಸಹ ಸಂಚಾಲಕರು

ಮಂಡ್ಯ ವೃತ್ತಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ.

1	ಶ್ರೀಮತಿ. ಎಂ.ಎಸ್. ಶ್ವೇತ, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮಂಡ್ಯ.	ಸದಸ್ಯರು
2	ಶ್ರೀ. ರಾಜಯ್ಯನ್, ಉಪಲೆಕ್ಕ ನಿಯಂತ್ರಣಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮಂಡ್ಯ.	ಸದಸ್ಯರು
3	ಶಿವಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ, ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ	ಸದಸ್ಯರು
4	ಶ್ರೀ. ಶ್ರೀಕಾಂತ್, ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ (ಪು), ಕಾ ಮತ್ತು ವೃತ್ತ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮಂಡ್ಯ.	ಸದಸ್ಯರು

ಮಾನ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರವರಿಂದ
ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ..



ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಆ ಮತ್ತು ಮಾಸಂ)
ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮೈಸೂರು.

ಪ್ರತಿಗಳು:

- ಮುಖ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಆಂ.ಪ), ನಿಗಮ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮೈಸೂರು.
- ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಲಯ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮೈಸೂರು/ಹಾಸನ
- ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ನಿಗಮ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮೈಸೂರು.
- ಎಲ್ಲಾ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವೃತ್ತ, ಚಾವಿಸನಿನಿ.
- ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ಚಾವಿಸನಿನಿ.
- ಉಪ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಎಂ.ಐ.ಎಸ್. ಶಾಖೆ,) ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ, ನಿಗಮದ ವೆಬ್ ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲು.
- ಮಾನ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ನಿರ್ದೇಶಕರು(ತಾಂತ್ರಿಕ) ರವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು/ಮುಖ್ಯ ಆರ್ಥಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ ರವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರವರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುತ್ತಾ, ಮಾನ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ನಿರ್ದೇಶಕರು (ತಾಂತ್ರಿಕ)/ಮುಖ್ಯ ಆರ್ಥಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ ರವರುಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರುವಂತೆ ಕೋರಿ.
- ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿರವರುಗಳಿಗೆ.
- ಮುಖ್ಯ ಕಡತ.